

ब्रेकिंग न्यूज...

अलग-अलग घटना में चार लोगों की मौत इम्पेक्ट न्यूज. कोरवा

अलग-अलग थाना क्षेत्रों में रहने वाले चार लोगों की मौत हो गई। पुलिस चारों मामलों में मर्ग कायम कर शवों का पीएम करार कर परिजनों को सौंप दिया है। पहली घटना जिले के करतला थाना अंतर्गत ग्राम बरकोनहा में घटित हुई। यहां रहने वाला रामनाथ पिता स्व. रामसिंह यादव 34 वर्ष ने अज्ञात कारणों के चलते फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। दूसरी घटना मोरगा क्षेत्र में घटित हुई। यहां रहने वाला अमर साय पिता बुधन साय 41 वर्ष सड़क हादसे का शिकार हो गया था। चिंताजनक अवस्था में कोसाबाड़ी स्थित ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया था। उपचार के दौरान अमरसाय की मौत हो गई। तीसरी घटना बांगो थाना अंतर्गत ग्राम पंडरा आमा में घटित हुई। यहां शंभू खलखो का परिवार निवास करता है। उसका 22 वर्षीय पुत्र संदीप खलखो ने अज्ञात कारणों के चलते घर में रखे जहरीले कीटनाशक दवा का सेवन कर लिया। संदीप की चीख-पुकार व मुंह से झाग निकलते देख परिजन आनन-फानन में उपचार के लिए नजदीक के स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया था। जहां उसकी मौत हो गई। चौथी घटना मानिकपुर चौकी अंतर्गत सेंट्रल वर्कशॉप के सामने घटित हुई। जनकपुर निवासी तारा बाई शर्मा पति रामचंद्र शर्मा 60 वर्ष वाहन से गिर गई थीं। घटना में उसे गंभीर चोटें आई थीं। उपचार के लिए स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया था। जहां उसकी मौत हो गई।

किशोर लापता अपहरण का मामला दर्ज इम्पेक्ट न्यूज. कोरवा

उरगा थाना अंतर्गत ग्राम बरपाली से एक किशोरी लापता हो गई है। परिजनों ने घटना की जानकारी उरगा पुलिस को दी है। पुलिस मामले में अपहरण का मामला दर्ज कर लापता किशोरी की पतासाजी शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार ग्राम बरपाली में गिरजा बाई सारथी पति संत राम 40 वर्ष का परिवार निवास करता है। 26 अप्रैल को उसकी पुत्री बिना बताए कहीं चली गई। देर शाम तक जब किशोरी घर वापस नहीं लौटी तो परिजन गांव व रिश्तेदारों के यहां जानकारी लेने का प्रयास किया लेकिन किशोरी के संबंध में किसी प्रकार की जानकारी प्राप्त नहीं होने पर इसकी सूचना उरगा पुलिस को दी। उरगा पुलिस मामले में धारा 363 भादवि के तहत मामला दर्ज कर लापता किशोरी की पतासाजी शुरू कर दी है।

बाइक की ठोकर से वृद्धा घायल इम्पेक्ट न्यूज. कोरवा

रामपुर चौकी अंतर्गत आईटीआई चौक के समीप एक तेज रफ्तार बाइक के चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए एक वृद्धा को अपनी चपेट में ले लिया। दुर्घटना में वृद्धा को गंभीर चोटें आई हैं। उपचार के लिए नजदीक के स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया गया है। जहां उपचार जारी है। जानकारी के अनुसार आईटीआई चौक रामपुर के समीप एक मोटरसाइकल के चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए रामपुर आईटीआई शौचालय के समीप रफ्तार बाई पति जेदू राम साहू 60 वर्ष को अपनी चपेट में ले लिया। दुर्घटना को अंजाम देने के बाद बाइक चालक वाहन समेत मौके से फरार हो गया।

उत्तरप्रदेश में चुनावी प्रचार में सुर्खियां बटोर रहे हैं भूपेश

इम्पेक्ट न्यूज. रायपुर

प्रदेश में लोकसभा चुनाव में कांग्रेस की प्रचार बागडोर संभालने वाले मुख्यमंत्री भूपेश बघेल इस समय उत्तरप्रदेश के दौरे पर हैं और लगातार चुनावी सभाएं ले रहे हैं। वे कांग्रेस के स्टार प्रचारक के रूप में खासी लोकप्रियता बटोर रहे हैं। आज उत्तरप्रदेश के फतेहपुर बाराबंकी में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने जनता से छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव में कांग्रेस द्वारा किए गए वादों के पूरा होने का जिक्र करते हुए कहा है कि अगर हम छत्तीसगढ़ के किसानों का 10 हजार करोड़ का कर्ज माफ कर सकते हैं धान का समर्थन मूल्य 2500 किंटल दे सकते हैं, आदिवासियों को उनकी जमीन वापस कर सकते हैं तो हों। गरीबी पर वार, 72 हजार भी होकर रहेंगे। उन्होंने इस सभा की तस्वीर और अपने भाषण के कुछ अंश अपने ट्विटर अकाउंट पर पोस्ट किए हैं। पिछले एक



सप्ताह में भूपेश बघेल ने राहुल गांधी के लोकसभा क्षेत्र अमेठी और सोनिया गांधी के लोकसभा क्षेत्र रायबरेली के अलावा दूसरे कई स्थानों पर रैलियां कर कांग्रेस के पक्ष में प्रचार किया है। अपनी आक्रामक पार्टी कार्यकर्ता को कायल हो गए हैं और

जीत लिया। यहीं नहीं मॉडिया जगत में भी भूपेश बघेल प्रमुखता के साथ सुर्खियां बटोर रहे हैं। और प्रमुख अखबार उनकी चुनावी सभाओं की खबर को प्रमुखता से प्रकाशित कर रहे हैं। उनकी शैली के पार्टी कार्यकर्ता भी कायल हो गए हैं और

दूने उत्साह के साथ प्रचार में लगे हुए हैं। अपनी सभाओं में मुख्यमंत्री भूपेश, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के साथ साथ उत्तरप्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ

की कार्यशैली पर भी सवाल उठा रहे हैं। यही नहीं, उन्होंने छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव के दौरान योगी आदित्यनाथ की सभाओं पर भी निशाना साधा। योगी

आदित्यनाथ ने 15 सभाएं की थी, इसके बाद भी छत्तीसगढ़ की सत्ता में काबिज भाजपा विधानसभा चुनाव में केवल 15 सीटों में सिमट कर रह गई।



बिजली चोरी कर चला रहा था कौशल विकास केंद्र

इम्पेक्ट न्यूज. महासमुंद

ग्राम पथरला में एक व्यक्ति द्वारा बिजली चोरी कर कौशल विकास केंद्र संचालित करने का मामला सामने आया है। वह हुकिंग कर बिजली चोरी करता था। जिसका करीब 59 हजार रुपए पेनाल्टी चार्ज विद्युत विभाग द्वारा किया गया है। चार्ज अदा नहीं करने पर विद्युत विभाग के कनिष्ठ यंत्री की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ भारतीय विद्युत अधिनियम 2003 की धारा 135 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। पुलिस के अनुसार छ्वा स्टेट पावर लिमिटेड पिरदा के कनिष्ठ

यंत्री दुलेश्वर कुमार ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई कि ग्राम तिलकपुर के प्यारे लाल चौधरी पिता गिरधारी मकान में अवैधानिक रूप से बिजली चोरी करते हुए पकड़ा गया। अधिकारियों की टीम 14 अप्रैल की दोपहर ग्राम पथरला भ्रमण के दौरान अवैधानिक रूप से विद्युत का उपयोग कौशल विकास केंद्र व फैंसी दुकान में करते पाया गया था। इसका मौके पर पंचनामा बनाकर खंबे से खींचे गए वायर को जब्त किया गया। उक्त अवैधानिक उपयोग के कारण विद्युत विभाग को 58972 रुपए की आर्थिक क्षति हुई है।



दियांग युवक युवती परिचय सम्मेलन में राजीव की प्रस्तुति.

गर्मी बढ़ने के साथ ही बढ़े सब्जियों के दाम



इम्पेक्ट न्यूज. महासमुंद

गर्मी बढ़ने के साथ ही फल व सब्जियों के दाम में बढ़ोतरी हुई है। स्थानीय आवाक कम हो गई है। सब्जियां बाहर से मंगाई जा रही हैं। इसकी वजह से कई सब्जियों के दाम दोगुने हो गए हैं। इसका बोझ शहरवासियों पर पड़ रहा है। टमाटर हो या धनिया दोनों के दाम आसमान छू रहे हैं। गर्मी में लोगों को टमाटर की चटनी नसीब नहीं हो रही है। टमाटर 40 रुपए किलो और धनिया 170 रुपए किलो पहुंच गया है। वहीं मिर्ची 110 रुपए किलो में बिक रही है। वहीं अन्य सब्जियों में गोभी 60, भंटा 40, खीरा 50, भिंडी 40, कुंरू 40, अलू 60, करेला 70, गंवारफल्ली 60, अलू 15, प्याज 20, कोचई 60, बबखड़ी 40 रुपए किलो

स्थानीय सब्जी बाजार में रेट चल रहा है। वहीं फलों में अंगूर 100 रुपए किलो, आम 120 रुपए किलो, संतरे 80 रुपए किलो, तरबूज 15 रुपए किलो, खरबूज 30 रुपए किलो में बिक रहे हैं। दुकानदार सूर्य प्रताप सिंह राजपूत ने बताया कि पानी की कमी से स्थानीय किसान सब्जियों की फसल नहीं ले पाए हैं। इस वजह से स्थानीय आवाक बहुत कम है। बाहर से सब्जियां मंगाई जा रही हैं। दो महीने इसी तरह की स्थिति रह सकती है। जुलाई के बाद दाम में कमी आएगी। थोक विक्रेता राजु सिन्हा ने बताया कि स्थानीय किसान सब्जियों का उत्पादन ज्यादा नहीं किया है। इसलिए आवाक कम हो रही है। हमें अन्य शहरों से सब्जियां मंगानी पड़ रही है। यही स्थिति दो महीने बनी रहेगी।

अजीत जोगी ने 73वां जन्मदिन मनाया हिमाचल की वादियों में

इम्पेक्ट न्यूज. रायपुर

पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी ने अपना 73वा जन्मदिन देतेवाड़ा में हुए नक्सली हमला जिसमें विधायक भीमा मंडवी सहित चार जवानों की शहादत, पुलवामा में हये भारतीय सैनिकों की शहादत एवं श्रीलंका में हुए आतंकवादी हमला जिसमें सैकड़ों लोगों की मौत के कारण सादगी से मनाये का निर्णय लिया एवं जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के कार्यकर्ताओं ने मात्र धार्मिक अनुष्ठान एवं रचनात्मक कार्यक्रमों के द्वारा पार्टी सुप्रियों का जन्मदिन मनाया। अजीत जोगी ने अपना जन्मदिन सुदूर हिमाचल प्रदेश के धर्मशाला में मनाया। इस दौरान उनके साथ पत्नी विधायक डॉ. रेणु जोगी, पुत्र पूर्व विधायक अमित जोगी, पुत्रवधु रूद्रा जोगी सहित छत्तीसगढ़ विधानसभा के पूर्व विधानसभा उपाध्यक्ष विधायक धर्मजोति सिंह अन्य पारिवारिक मित्रों की उपस्थिति में केक काटकर फूल मालाओं से उन्हें जन्मदिन की शुभकामनाओं के साथ दीर्घायु होने की कामना की। वहीं अजीत जोगी के समर्थकों ने छत्तीसगढ़



में उनकी अनुपस्थिति में भी जोर शोर से जन्मदिन मनाया। प्रातः 08:00 देवेन्द्र नगर स्थित साईं मंदिर में रमेश चंद्राकर, दशमू तांडी ने पूजा अर्चना की एवं प्रसाद वितरण किया। प्रातः 09:00 बूढ़ापारा स्थित बूढ़ादेव मंदिर में नाथेला धरुव ने आदिवासी समाज के साथ पूजा अर्चना की एवं प्रसाद वितरण किया। प्रातः 10:00 तेलीबांधा गुरुद्वारा में सन्नो होरा, रिंकु रंधावा एवं जसविन्दर रंधावा ने पाठ कराई एवं गुरु का प्रसाद का वितरण किया। प्रातः 10:30 रायपुर स्थित सेंट्रॉल चर्च में सन्नो सालोमन, सुरेश मसीह ने उनके लांबो उम के लिए प्रार्थना सभा आयोजित की एवं प्रभु का

आशीष माँगा। प्रातः 11:00 मेकाहारा अस्पताल में डॉ. ओमप्रकाश देवांगन, महेश देवांगन ने रक्तदान शिविर का आयोजन किया वहीं दोपहर 12:00 मेकाहारा अस्पताल में फिरोज भाई एवं आलम भाई ने वितरण किया। दोपहर 01:00 सेवा निकेतन छेरीखेड़ी में अनिल भारती नाहू दीवान ने दिव्यांगों को फल वितरण किया। दोपहर 03:00 पंडरी स्थित कुडू बस्ती में गजेंद्र देवांगन ने फल वितरण किया। दोपहर 04:00 घासीदास प्लाजा आमापारा में भगत हरबंश ने जैतखाम की पूजा अर्चना कर बाबा घासीदास का आशीर्वाद लिया। शाम 05:00 बंजारी चौक वाले बाबा की मजार में राहिल उर्फ ने चादर चढ़ाया। संध्या 05:30 आकाशवाणी स्थित काली मंदिर में योगेश तिवारी, प्रदीप साहू, पप्पू साहू ने जोगी के लम्बी उम्र की कामना के साथ पूजा अर्चना की एवं भंडारा का आयोजन किया। संध्या 06:00 गायत्री नगर स्थित जगन्नाथ मंदिर में भगवानों नायक, हितेश कुमार में पूजा अर्चना किया।

छत्तीसगढ़ में पारा 43 के पार



इम्पेक्ट न्यूज. रायपुर

छत्तीसगढ़ में इन दिनों भीषण गर्मी पड़ रही है। सूरज की तीखी किरणों से प्रदेशवासी हलकाकान हैं। गर्म हवा चलने से लोग परेशान हैं। तापमान में रोज वृद्धि हो रही है। रायपुर का तापमान मंगलवार को 44 डिग्री पहुंच गया। हालांकि मौसम विभाग ने चक्रवात तूफान फनी से छत्तीसगढ़ का मौसम में बदलाव का अनुमान जताया है। 30 अप्रैल और 1 मई को प्रदेश का मौसम बदल सकता है। मौसम विभाग के अनुसार रायपुर का तापमान 43.4 डिग्री सेल्सियस रिकार्ड किया गया है जो कि सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस अधिक है। इसी तरह न्यूनतम तापमान 30.7 डिग्री सेल्सियस रिकार्ड किया गया है जो कि सामान्य से चार डिग्री सेल्सियस अधिक रिकार्ड किया गया है।

दिन भर छह किमी प्रति घंटे के हिसाब से हवा चली है। सोमवार को बिलासपुर सबसे अधिक गर्म शहर रहा। यहां 44.6 डिग्री सेल्सियस तापमान रिकार्ड किया गया है। इधर, सोमवार को बिलासपुर सबसे अधिक गर्म शहर रहा। यहां 44.6 डिग्री सेल्सियस तापमान रिकार्ड किया गया है। प्रदेशवासियों के लिए राहत भरी खबर भी आ रही है। प्रदेश के कई इलाकों में आने वाले दो दिनों में बारिश होने की संभावना है। खासकर कांकेर, गरियाबंद, बलौदाबाजार, महासमुंद, रायगढ़ आदि इलाकों में बारिश की संभावना है। गर्म हवा आ रही है और रात में दक्षिण पूर्व से नमीयुक्त हवा आ रही है। प्रदेश के चरम दक्षिणी भाग में एक या दो स्थानों पर गरज-चमक के साथ 30 से 40 किमी प्रति घंटे या इससे अधिक गति से तेज हवाएं चलने की अति संभावना है।

खाद्य एवं पेय पदार्थों की जांच के लिए कलेक्टर ने गठित की टीम

इम्पेक्ट न्यूज. रायपुर

जिला प्रशासन द्वारा जनस्वास्थ्य की दृष्टिकोण से रायपुर जिले में ग्रीष्म ऋतु में गन्ना रस, जूस, कोलड्रिंक, पानी, बर्फपेय अन्य पेय एवं खाद्य पदार्थों का निर्माण, विक्रय और वितरण करने वाले प्रतिष्ठानों की नियमित निगरानी, निरीक्षण एवं जांच हेतु पांच समितियां गठित की गई हैं। यह समितियां जिले में खाद्य एवं पेय पदार्थों के निर्माण, विक्रय एवं वितरण करने वाले विभिन्न प्रतिष्ठानों की जांच करते हुए कलेक्टर के भौत जांच प्रतिवेदन जिला प्रशासन को सौंपेंगी। रायपुर नगर के जोन क्र. 01, 02, 06 एवं 07 के अंतर्गत संचालित खाद्य प्रतिष्ठानों की जांच श्रीमती अंकिता गर्ग, अनुविभागीय कार्डिका (नगर) की अध्यक्षता में गठित समिति द्वारा की जाएगी, जिसमें श्रीमती साधना चन्द्राकर खाद्य सुरक्षा अधिकारी, दिनेश सिन्हा सहायक अभियंता जोन क्र. 1, आई.के. चक्रवर्त सहायक अभियंता जोन क्र. 2, ओ.पी.

वर्मा सहायक अभियंता जोन क्र. 6 एवं ईश्वर टावरें सहायक अभियंता जोन क्र. 7 को सदस्य मनोनीत किया गया है। जोन क्र. 03 एवं 08 के अंतर्गत संचालित खाद्य प्रतिष्ठानों की जांच श्रीमती पूनम अन्य पेय एवं खाद्य पदार्थों का निर्माण, विक्रय और वितरण करने वाले प्रतिष्ठानों की जांच करते हुए कलेक्टर के भौत जांच प्रतिवेदन जिला प्रशासन को सौंपेंगी। रायपुर नगर के जोन क्र. 01, 02, 06 एवं 07 के अंतर्गत संचालित खाद्य प्रतिष्ठानों की जांच श्रीमती अंकिता गर्ग, अनुविभागीय कार्डिका (नगर) की अध्यक्षता में गठित समिति द्वारा की जाएगी, जिसमें श्रीमती साधना चन्द्राकर खाद्य सुरक्षा अधिकारी, दिनेश सिन्हा सहायक अभियंता जोन क्र. 1, आई.के. चक्रवर्त सहायक अभियंता जोन क्र. 2, ओ.पी.

डायरिया नियंत्रण पखवाड़ा 28 से इम्पेक्ट न्यूज. रायपुर

कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी डॉ. बसवराजु एस. के निर्देशन में जिले में गहन डायरिया नियंत्रण पखवाड़ा आगामी 28 मई से 9 जून 2019 तक चलाया जायेगा। इस अभियान का मुख्य उद्देश्य 0-5 वर्ष के बच्चों में डायरिया से होने वाली मृत्यु का शीघ्र निदान एवं उपचार कर शिशु मृत्यु दर को कम करना है। विगत वर्षों में गहन डायरिया नियंत्रण पखवाड़ा मनाया गया था जिसका मुख्य उद्देश्य जन-जागरूकता, की जानकारी, डायरिया से पीड़ित बच्चों में गंभीर लक्षणों की पहचान कर अस्पताल रेफरल हेतु प्रोत्साहित करना एवं उपचार प्रबंधन कर 0-5 वर्ष शिशु मृत्यु को शून्य करना है। स्वच्छता पर भी जानकारी दी जायेगी, मितानियों के द्वारा डायरिया केंसों की पहचान की जायेगी तथा ए.एन.एम. के द्वारा स्वास्थ्य केन्द्रों पर रिफर किया जायेगा। जिले के सभी स्कूलों में हथ धोने की विधि का प्रदर्शन सभी प्राइमरी तथा माध्यमिक शालाओं में किया जायेगा, स्कूलों में हथ धोने की विधि पर पोस्टर भी लगाया जायेगा।